

**HNO-Stuhl  
ENT-Chair  
Fauteuil ORL**

**Neu! New! Nouveau!**

**5108 P**

**HNO-Stuhl 5108 P**

- funktionales Design
- stabile Grundplatte
- stufenlose Höhenverstellung mittels wartungsfreiem Hydraulikpumpeher
- Rundsitz mit 38cm Durchmesser, rundum drehbar und stufenlos arretierbar
- Rückenlehne stufenlos mittels Gasfeder verstellbar, Rückseite mit formschöner Kunststoffschale verkleidet
- Kopfstütze stufenlos höhenverstellbar und ganz herausziehbar
- Armteile nach hinten abklappbar
- Rückenpolster mit Klettbindern fixiert
- Polsterteile abwaschbar und atmungsaktiv
- Polsterung lt. Farbmusterkarte
- Metallteile lackiert RAL 9002

**Technische Daten:**

Grundplatte:	700 x 420 mm
Sitzhöhenverstellung:	520 - 710 mm
Rückenverstellung:	90° - 185°
Durchmesser Rundsitz:	380 mm
Gewicht:	ca. 62 kg

Technische Änderungen vorbehalten!



**ENT-Chair 5108 P**

- practical design
- steady base plate
- continuously variable height adjustment by means of a maintenancefree hydraulic pump lift
- round seat with 38cm diameter, all round turnable and continuously variable to lock
- backrest continuously variable to adjust by means of a gaspring
- headrest continuously variable height adjustment, can be completely pulled out
- armrests are tiltable backwards
- back rest upholstery fixed with Velcro fastener
- upholstery washable and breathable
- upholstery as per our colour chart
- metal parts painted RAL 9002

**Technical data**

Base plate:	700 x 420 mm
Height adjustment:	520 - 710 mm
Back rest adjustment:	90° - 185°
Seat diameter:	380 mm
Weight:	approx. 62 kg

Subject to technical modifications!

**Fauteuil ORL 5108 P**

- En design moderne
- Grande plaque de base stable
- Réglage de la hauteur par système d'élévation hydraulique avec pompe à pied
- Assise ronde, diam. 38cm, rotatable et bloquable
- Le dossier est ajustable de la position verticale 95° jusqu'à sous la position horizontale à l'aide d'un ressort à gaz
- Le repose-tête se laisse ajuster à action progressive dans l'hauteur et si nécessaire arracher complètement
- Les deux accoudoirs sont rabattants à l'arrière
- Le sommier rembourré en une pièce est fixé avec ruban auto-accrochant
- Sellerie selon nos échantillons
- Pièce métalliques émaillées RAL 9002

**Données techniques**

Plaque de base:	700 x 420 mm
Hauteur de l'assise:	520 - 710 mm
Réglage du dossier:	90° - 185°
Diam. l'assise ronde:	380 mm
Poids:	env. 62 kg

Sauf modifications techniques!

**jörg&sohn**

GmbH

Lindenstraße 24

**D-96482 Ahorn-Schorkendorf**

Tel.: +49 (0) 95 61 / 82 99 0

Fax: +49 (0) 95 61 / 82 99 37

E-mail: [info@joergundsohn.de](mailto:info@joergundsohn.de)

Internet: [www.joergundsohn.de](http://www.joergundsohn.de)